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Ο Γιώργος Α. Παντελίδης είναι Επικεφαλής Συνεταίρος στη Deloitte Κύπρου και κατέχει τη θέση του Επικεφαλής της Ομάδας Συμβουλευτικών υπηρεσιών της Deloitte και συγκεκριμένα του
Strategy, Risk and Transactions Advisory Services & Technology and Transformation Services. Είναι επίσης μέλος της αντίστοιχης Ηγετικής Ομάδας της Deloitte Middle East. Κατέχει επίσης τη
θέση του Chief Strategy Officer. Στην ΟΕΒ είναι Πρόεδρος από τις 8 Μαΐου, 2025, ενώ διατέλεσε Αναπληρωτής Πρόεδρος και μέλος της Εκτελεστικής Επιτροπής και του Διοικητικού
Συμβουλίου από το 2016. 

Ο κ. Παντελίδης έχει πάνω από 20 χρόνια εμπειρίας στην παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών σε τοπικούς και διεθνείς οργανισμούς, οι οποίοι δραστηριοποιούνται σε ποικίλους τομείς της
οικονομίας, όπως στο Χρηματοοικονομικό τομέα, τον Ξενοδοχειακό & Επισιτιστικό τομέα, στον τομέα των Καταναλωτικών προϊόντων, στον τομέα της Υγείας, της Ενέργειας, της Τεχνολογίας,
και πολλούς άλλους τομείς.

Ο κ. Παντελίδης έχει διαδραματίσει καταλυτικό ρόλο στην εκτέλεση αξιοσημείωτων τοπικών και διεθνών συναλλαγών, συμβάλλοντας στη διαμόρφωση της στρατηγικής τους ανάπτυξης,
συνεισφέροντας στην επιτυχή ολοκλήρωση του έργου και τη διαχείριση της αλλαγής, επιτυγχάνοντας έτσι τη μέγιστη δυνατή αξία για όλα τα μέρη. Επιπρόσθετα, συνέβαλε στην επιτυχή
υλοποίηση εξαγορών και συγχωνεύσεων μεγάλων οργανισμών σε τοπικό και διεθνές επίπεδο.

Κατά τη διάρκεια της καριέρας του, έχει πρωτοστατήσει στην ανάπτυξη πρωτοβουλιών μετασχηματισμού οργανισμών, εφαρμόζοντας καινοτόμες λύσεις οι οποίες έχουν συντελέσει στην
μετεξέλιξη τους και στην ισχυροποίηση της θέσεως τους τόσο στο τοπικό όσο και στο διεθνές ανταγωνιστικό περιβάλλον. Στο πλαίσιο αυτό, συνέβαλε στη διαμόρφωση της επιχειρησιακής
στρατηγικής των οργανισμών και στην μετεξέλιξη του οργανωτικού και λειτουργικού τους μοντέλου με στόχο την ενίσχυση του βαθμού αποτελεσματικότητας και αποδοτικότητας των
επιχειρήσεων, όπως επίσης και της ικανότητάς τους ως προς την επιτυχή διαχείριση των προκλήσεών τους και τη διασφάλιση της βιώσιμης ανάπτυξής τους.

Επιπρόσθετα, ο κ. Παντελίδης συνέβαλε στην ανάπτυξη και εφαρμογή καινοτόμων πρωτοβουλιών οι οποίες έχουν αποδεδειγμένο θετικό αντίκτυπο στη διαχείριση πόρων, βελτιώνοντας την
αποδοτικότητα και την αποτελεσματικότητα των οργανισμών. Διαδραμάτισε επίσης, σημαντικό ρόλο στην εφαρμογή λύσεων τεχνολογίας και ψηφιοποίησης με κύριο στόχο την ενίσχυση
της αυτοματοποίησης και του εκσυγχρονισμού των επιχειρήσεων, επιτρέποντας έτσι την επίτευξη υψηλότερων επιπέδων παραγωγικότητας και ανταγωνιστικότητας.

Τέλος, τόσο μέσα από τη θέση του όσο και μέσα από την ενεργή εμπλοκή του στο επιχειρείν της Κύπρου, έχει συμβάλει καταλυτικά σε σημαντικές μεταρρυθμίσεις στην Κύπρο.
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